

富文镇：拆除违章建筑

4月28日上午11时，富文镇政府对田头村委会办公场所正对面的4户农户共300余平米的违法建筑进行了强制拆除。此次行动由富文镇党委书记

王正山指挥，镇政府、派出所、镇城管分队、国土所和司法所等部门联合行动，加上各村村委会支部书记的配合，近60人参与此次强制拆除违建行动。

下一步，富文镇将继续强化辖区内违法建筑的预控管理，继续巩固乡村环境卫生整治成果，继续推进全域旅游规划建设。

(王挺鉴)

县工商局积极部署消防安全工作

近日，为迎接省消防安全工作检查，按照省工商局和定安县安委会相关文件要求，县工商局快速响应、积极部署、防患未然，采取了以下三点措施：

一是组织全体在职干部学习

文件精神，宣传消防安全的重要性，从思想上高度重视。

二是组织专门人员对全局每个楼层的灭火器是否过期，消防标识是否明显，应急灯是否正常等进行检查，确保消防设备能够

正常使用。

三是到各业务室收集有关消防安全工作的文件材料、消防安全工作方案、检查报告及相关照片，整理装订成册。

(段海斌 王媛媛)

定安国税局全面完成营改增试点纳税人培训工作

为确保5月1日起全面实施推开“营改增”试点，4月19日起，定安国税局对辖区内1351户营改增纳税人分批培训，截至4月26日，已完成了本辖区内所有营改增纳税人的培训工作。

培训采取现场授课、视频播

放、发放培训资料、摆放宣传展板、现场解答纳税人提问的方式进行，按纳税人规模和类型分批组织。重点针对税制变化较大、涉税业务较为复杂的建筑业、房地产业

的涉税需求，精心准备授课内容，优化授课形式，讲解内容涵

盖“营改增”相关政策大背景及企业具体涉税业务操作技能。培训活动受到纳税人的普遍欢迎。

此次培训，对进一步提高营改增纳税人对营改增工作的认识、全面有序推进定安营改增试点工作具有积极的推动作用。(陈娇)

定城镇在县计生检查中交出满意的答卷

自4月26日开始，县计生委分成五个小组，对定城镇34个村居委会开展为期两天的计生工作检查。此次检查内容包括了政法、规统、科技、流管、宣教、协会、月月清等，主要采取入户调查、资料查阅、翻阅档案等方式进行。

检查组一行对定城镇的人口计生工作给予了充分的肯定，并指

出该镇在人口出生率、政策生育率以及出生人口性别比等各项指标都较前有很大的进步，特别是在生育服务证预审工作、创建规范化村居委会工作上，不仅创新了理念，还给各乡镇起到了模范作用。

检查组指出，省半年人口计生考核工作即将到来，定城镇应逐项对照省人口计生工作的考核

标准要求，紧紧围绕“清底真抓迎检查”，扎扎实实做好各项基础工作。一、要摸清底数，二是要真抓实干，三是要严格执法，四是要依法行政，五是要精心准备，要严格按照县计生委的部署和要求，做深入细致的工作，迎接省半年人口计生考核检查工作，确保半年考核工作顺利过关。(王丹)

城 乡面貌综合整治

新竹镇：开展环境卫生集中整治活动

4月29日，新竹镇组织全体镇干部、各所站、中小学等90余人，对镇墟环境卫生进行了全面清理清扫活动。

本次活动主要针对镇墟上8个路段，通过集中整治摊位乱摆、车辆乱放、垃圾乱丢、广告乱贴、工地沙石等“五乱”问题，实现镇墟主次干道、街道、农贸市场等干

净卫生，同时每个月组织各个村委会村干部、镇包点干部，通过集中整治2个村硬化环村路及村里“垃圾死角”清扫保洁，使村庄村貌保持干净整洁。该镇还统一评比各村环境卫生，以干净整洁度作为年度考核村干部和奖励性绩效工资发放的长效机制。

经过镇、村干部的共同努力，

镇墟上的脏、乱、差等现象得到了改善，路面变得更加干净整洁，农贸市场两侧车辆摆放整齐，交通更加顺畅，各个店面门前整齐有序。下一步，新竹镇还将通过按月检查7个自然村的环境卫生情况，来做好环境综合整治工作。

(吴秀雷)

龙门镇：开展爱国卫生运动

为进一步改善镇村环境卫生，近日，龙门镇委、镇政府精心组织开展以“党员带头、清洁家园、防蚊灭蚊、促进健康”为主题的春季爱国卫生运动。

这次爱国卫生运动分镇墟和村庄两部分同时进行，镇墟部

分由镇委、镇政府牵头，环卫、卫生部门配合，加大对镇墟街道、农贸市场的清扫保洁和垃圾的清运处置力度。村庄部份由村委会牵头，党员配合，发动和组织村民对村庄道路和房前屋后进行一次大规模的清扫和

消毒。

在这次的爱国卫生月活动中，龙门镇共计清除杂草、粪便、砖石瓦块等垃圾10余吨，清理卫生死角30余处，有效预防了春季传染病的发生。

(蒙钟燕)

中瑞农场机关、母瑞区垃圾实现日日清

在中瑞农场场部道路旁及宿舍区，相隔几十米就安放一个垃圾桶，道路两旁乱丢垃圾、垃圾乱放现象没了，中瑞农场场部房前屋后的环境卫生不比城市差，而瑞丽园休闲广场更是美丽、干净、

卫生。

据了解，每天下午2点半钟，农场物业办就派车将机关、母瑞区的垃圾运往翰林镇垃圾场处理，今后逐渐全面铺开，实现全场垃圾日日清。

为了使广大职工群众爱护环境，农场还制定了房前屋后环境卫生管理规定，引导广大职工群众定点按时投放垃圾，养成良好卫生习惯。

(许振东)

定安法院成功执结一起商品房预售合同纠纷案

近日，定安法院成功执结一起商品房预售合同纠纷案，原告周某某送来锦旗表达自己的感激之情。

原告周某某于2011年12月6日与被告定安某置业公司签订《商品房买卖合同》，购买了一套商品房，并一次性付清了27万多元的购房款，双方约定被告应于2012年5月1日前交房，若逾期交房，原告有权解除合同，被告应于接到解除合同通知之日起一个月内退还全部购房款，并支付违约金等。另外，原告购房时在被告的安排下与海口某装饰公司签订了《房屋装修合同》，并当场付清了5万多元的装修款，该合同约定了如果《商品房买卖合同》无效、被撤销、解除或者终止的，《房屋装修合同》也自动终止。后来，被告未能在约定的时间2012年5月1日前交房，并经原告多次催促，仍未履行合同义务。

2012年12月，周某某来到所购房屋处查看原因，发现所购房屋严重漏雨，卧室墙大面积被泡湿，房屋多处存在装修质量问题。被告则承诺会在交房前修

复，并说会尽快交房，但直到2013年春节都没有任何消息，无奈之下原告提出退房和解除合同，被告当场答应退房、退款，但以资金周转问题为由让原告等待。之后，原告又多次电话联系被告均无果。2013年10月10日，原告收到被告的交房群发短信，原告当即短信回复要求退房，但被告一直未回复，也未退款。无奈之下，周某某只好向法院起诉，要求确认解除《商品房买卖合同》，并要求被告退还购房款和装修款共计人民币32万余元。定安法院依法判决原告胜诉，确认双方签订的《商品房买卖合同》予以解除，限定被告一定期限内退还原告的购房款和装修款，被告一直未主动履行，周某某向法院申请强制执行，双方在法院达成和解协议后，该置业公司仅支付了10万元后就不再支付余款和利息。周某某再次向法院求助，经过定安法院的耐心释明和不懈努力，目前该置业公司已向周某某全部缴清了拖欠的款项。周某某为表达心中的感激之情，特地向定安法院送来锦旗。(彭娟)

定安法院对一刺伤他人的男子进行强制医疗

近日，县人民法院对持水果刀刺伤他人的一男子进行强制医疗。

2015年12月21日晚8点，陈某某与朋友林某某到定安县定城镇天安百货北侧一巷子里购买板栗，站在一旁的涉案精神病人林某某持水果刀将陈某某刺伤，经海南省安宁医院精神疾病司法鉴定中心鉴定，林某某

作案时患有精神分裂症，对本次作案无刑事责任能力。

县人民法院审查认为，案发时涉案精神病人林某某经法定程序鉴定为依法不负刑事责任的精神病人，但其实施的暴力行为，严重危害公民人身安全，且有继续危害社会的可能，决定对其实施强制医疗。

(彭娟 林小乃)

龙湖镇召开计生半年督查部署会

4月26日上午龙湖镇召开计生迎检部署会，各村(居)委会全体干部、村(居)委计生信息员、全镇干部职工等90余人参加会议。会议对计生内业材料的整理归档、村委会干部应熟知的计

生知识及所包片村庄的情况、计生宣传栏的内容、药具箱药品的摆放和育龄妇女计生知识的培训等情况进行一一部署和分析，并对在督查过程中容易失分的点进行解说。(黎泉)

龙河镇安良村：文化活动引领村民新生活

以往的安良村，农闲时节，村民总喜欢聚众打牌。但如今，每到晚上，都会看到另一番景象：二三十名中老年妇女在村委会小广场上，在节奏感十足的音乐声中，迈着轻盈的脚步跳起了广场舞，队伍中不时传出一阵阵爽朗的笑声。这是该村妇女们在积极地学习时兴的广场舞健身舞蹈。

领队的是村妇女主任许海娟。据许海娟介绍，去年以来，该村妇女自筹资金购买了一台音箱后，她尝试着带领妇女们跳起广场舞，很快“跳舞热”兴起，大

家不仅自己出钱买光盘学习跳舞，而且把原本在一旁看热闹的一些妇女也拉进了舞场。欢快健康的舞蹈，不仅充分体现了村里妇女工作的成效，也真实地反映了当下农民的精神需求。

据了解，安良村妇女舞蹈队自成立以来，多次应邀参加镇内外的各种联欢及广场舞比赛活动，村民们有机会更多地接触了一些耳熟能详的民间艺术，不仅丰富了村民们的精神文化生活，还提升了村民们的艺术欣赏水平，由此引领村民们过上了健康文明的新生活。(冯家伟)